



-všetkým záujemcom

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo
43960/2022-2040-104807

Vybavuje/linka
Mgr. Rovenská/kl.1317

Bratislava
11.11.2022

Vec

Vysvetlenie súťažných podkladov č. 1

Na základe žiadosti o vysvetlenie súťažných podkladov v rámci zadávania konkrétnej zákazky s použitím DNS doručenej prostredníctvom systému JOSEPHINE dňa 09.11.2022 Vám zasielame vysvetlenie k zákazke s názvom: „Nákup elektrickej energie pre potreby MH SR 2023“, identifikátor zákazky v JOSEPHINE: 33865.

Otázka č. 1:

Žiadosť o prehodnotenie a úpravu nasledujúcich bodov návrhu Zmluvy o dodávke elektriny

1. Zmluva o dodávke elektriny

Článok 1

Predmet Zmluvy

Dodávateľ zabezpečí komplexné Zmluvné plnenia súvisiace s pravidelnou bezpečnou, stabilnou a komplexnou distribúciou a dodávkou elektriny do Odberných miest vrátane prevzatia zodpovednosti za odchýlky voči zúčtovateľovi odchýlok za každé z Odberných miest za týchto podmienok:

1.3.2 Dodávateľ nemá právo od Odberateľa požadovať platbu za neodobratú elektrinu, resp. akúkoľvek inú obdobnú platbu, ak Odberateľ na základe Zmluvy odoberie elektrinu v objeme aspoň 80 % predpokladaného objemu dohodnutého v tejto Zmluve;

1.3.3 Dodávateľ sa zaväzuje distribuovať a dodávať elektrinu Odberateľovi na základe tejto Zmluvy za cenu dohodnutú v tejto Zmluve, aj v prípade, ak odber elektriny presiahne pre určité odberné miesto predpokladaný objem odberu elektriny dohodnutý v tejto Zmluve až do výšky 120% z objednaného objemu elektriny. V prípade, že objem prekročí 120% použije sa na prekročený objem maximálna cena, ktorá sa vypočíta ako vážený priemer ceny elektriny (cena PXE) obchodovanej denne, vynásobená príslušným koeficientom podľa dohody za obdobie, v ktorom došlo k prekročeniu.

Článok 2

Práva a povinnosti Zmluvných strán

2.16 Odberateľ si vyhradzuje právo, v prípade potreby (napr. získanie nového objektu, predaj objektu) určiť aj ďalšie odberné miesto, resp. zrušiť odberné miesto podľa svojich aktuálnych potrieb, a to na

základe písomného dodatku k Zmluve s tým, že cena za 1 kWh sa nemení. V takomto prípade sa doplní odberné miesto do Zoznamu, resp. sa odberné miesto zo Zoznamu, ktorý tvorí Prílohu č. 2 tejto Zmluvy odoberie a upraví sa predpokladaný rozsah Zmluvných plnení, formou dodatku k Zmluve.

Predmetné ustanovenia navrhujeme nahradiť nasledovným:

Odberateľ sa zaväzuje po dobu trvania zmluvy odobrať od dodávateľa zmluvné množstvo elektriny určené ako súčet dohodnutého ročného množstva elektriny pre jednotlivé OM a roky uvedené v prílohe č. 2 tejto zmluvy.

Počas zmluvného obdobia má dodávateľ právo vyhodnotiť skutočne odobraté množstvo elektriny a spoločné zmluvné množstvo spôsobom uvedeným v tomto článku zmluvy, a to za celé zmluvné obdobie. V prípade že odberateľ neodoberie aspoň 80% spoločného zmluvného množstva (SZM_{min}) v príslušných jednotlivých kalendárnych rokoch, je dodávateľ oprávnený po vykonaní vyhodnotenia zvýšiť cenu za každú odobratú MWh až o výšku určenú ako:

$$ZC = \frac{K \times (SZM_{min} - X)}{X} [EUR/MWh]$$

ZC – maximálne zvýšenie ceny za skutočne odobraté množstvo elektriny v príslušnom kalendárnom roku v EUR/MWh,

K – 2-násobok priemeru mesačných spotových cien daného kalendárneho roka, ktoré sú vypočítané z ceny každej hodiny každého dňa daného mesiaca ocenené hodinovou cenou elektriny na dennom trhu SR organizovanom spoločnosťou OKTE, a.s. Ceny sú pravidelne zverejňované na internetovej stránke OKTE a.s., pričom ako podklad pre výpočet sa použijú ceny uvedené v mesačných správach o dennom trhu (Mesačná správa o DT) z adresy <https://okte.sk/sk/kratkodoby-trh/zverejnenie-udajov/mesacna-sprava-o-dt/>.

X – skutočne odobraté množstvo elektriny v príslušnom kalendárnom roku v MWh, pričom minimálna hodnota X je 1.

V prípade, ak odberateľ v príslušnom kalendárnom roku neodoberie žiadnu MWh, je dodávateľ oprávnený po vykonaní vyhodnotenia vyfakturovať odberateľovi platbu vypočítanú ako súčin hodnoty SZM_{min} v danom roku a koeficientu K.

V prípade, že sa umiestnenie príslušných hodnôt denného trhu zmení, resp. sa zmení názov Mesačnej správy o DT, dodávateľ pre stanovenie ceny použije príslušné hodnoty zo zodpovedajúceho dostupného umiestnenia.

V prípade, ak kumulovaný skutočný odber elektriny odberateľa počas príslušného kalendárneho roka presiahne 120% SZM (SZM_{max}), dodávateľ je oprávnený zvýšiť cenu za každú MWh odobratú v príslušnom fakturačnom období nad SZM_{max} o 1,5-násobok priemernej mesačnej spotovej ceny, ktorá je pre každú hodinu každého dňa daného mesiaca ocenená hodinovou cenou elektriny na dennom trhu SR organizovanom spoločnosťou OKTE, a.s. Ceny sú pravidelne zverejňované na internetovej stránke OKTE a.s., pričom ako podklad pre výpočet sa použijú ceny uvedené v mesačných správach o dennom trhu (Mesačná správa o DT) z adresy <https://okte.sk/sk/kratkodoby-trh/zverejnenie-udajov/mesacna-sprava-o-dt/>.

V prípade, že sa umiestnenie príslušných hodnôt denného trhu zmení, resp. sa zmení názov Mesačnej správy o DT, dodávateľ pre stanovenie ceny použije príslušné hodnoty zo zodpovedajúceho dostupného umiestnenia.

V prípade predčasného ukončenia zmluvy pred riadnym uplynutím termínu jej trvania, je dodávateľ oprávnený vyhodnotiť odber bezprostredne po ukončení zmluvy spôsobom uvedeným v tomto článku za celé obdobie trvania zmluvy.

Odberateľ má právo požiadať dodávateľa o dodávky elektriny do ďalšieho OM, ktoré nie je uvedené v prílohe č. 2 tejto zmluvy. Na podmienkach dodávky elektriny do takéhoto ďalšieho OM sa zmluvné strany dohodnú formou písomného dodatku k tejto zmluve. V prípade akejkoľvek zmeny zmluvy súvisiacej so zmenou zmluvných množstiev existujúcich OM alebo pripojením nových OM si odberateľ s dodávateľom dohodne spôsob ocenenia pre príslušné OM ako aj spôsob vyhodnotenia množstiev.

Odpoveď č. 1:

Verejný obstarávateľ/Objednávateľ trvá na pôvodnom návrhu znenia Zmluvy o dodávke elektriny.

S pozdravom

Ing. Ivana Vargová
riaditeľka odboru verejného obstarávania